Урок 6

Тема: Розв’язування задач. Самостійна робота.

Мета: Систематизувати і узагальнити знання учнів по темі     "Паралелограм". Розвивати практичні уміння і навички при розв’язуванні задач. Виховувати культуру математичного мовлення, самостійність у навчальній праці. 

Обладнання: листочки з копірками, таблиця з варіантами відповідей тексту перфокарти.

Хід уроку:

І. Перевірка домашнього завдання.
1) Математичний диктант на два варіанти (у вигляді тестів). 

     Учні математичний диктант пишуть в зошиті і під копірку на листочках. Листочки з копіями здають учителеві на перевірку, а в зошитах самі перевіряють, виправляють помилки, заповнюють перфокарти.  

    Варіант № 1. ( два учні виконують ці завдання на додаткових дошках, закритих від учнів класу, один – Варіант 1,     другий – Варіант 2).   
Варіант 1.

     1. Якщо периметр паралелограма дорівнює 26 см, довжина сторони   АВ = 5 см, то довжина сторони ВС дорівнює  ...   ( в ) 8см ).   

           а) 5 см;  б) 21 см;  в) 8 см;  г) 16 см.

      2. Якщо кут М паралелограма  MNKL дорівнює 300, то кут N дорівнює ... (г) 1500).

         а) 300;    б) 600;      в) 1200;    г)  1500 ;

     3. Якщо кут А паралелограма АВСД дорівнює 400 , кут С дорівнює ... (а) 400)

         а)  400 ;   б) 1400 ;   в) 800 ;  г) 1000;

     4. Діагоналі паралелограма АВСD перетинаються в т. О. Сторона АD, діагоналі АС І ВD і відповідно дорівнюють     12 см , 16см, 10 см.  Чому дорівнює периметр АОD? (г) 25 см)

          а) 32 см;       б) 24 см;    в) 27 см;   г ) 25 см.

     5. Якщо бісектриса гострого кута паралелограма поділяє сторону на відрізки 6см і 7см , починаючи від вершини гострого кута , то периметр паралелограма дорівнює...(а) 40 см)

         а) 40 см            б)20см        в) 38 см     г) 19 см 

Варіант 2.

1. Якщо периметр паралелограма дорівнює 24 см, а одна із сторін у два рази більша, ніж друга, то менша сторона паралелограма дорівнює... (в) 4 см)

а) 2см;  б) 8см;   в) 4см;    г) 6 см.

2. Якщо кут  В паралелограма  АВСD  дорівнює 650,

То кут А дорівнює...(г) 1150)

 а) 650  ;     б) 1250 ;   в) 1300 ;   г) 1150 ;

3. Якщо кут К паралелограма MNKL  дорівнює 800 , то кут М дорівнює...(б) 800)

а) 400;      б)800;    в) 1000;     г) 1600. 

4. О – точка перетину діагоналей паралелограма ABCD.

Сторона CD, діагоналі  AC і BD відповідно дорівнюють 15 см,   20 см, 16см. Чому дорівнює периметр  COD ? (а) 33 см)

а) 33см;     б) 35,5см;     в) 33,5см;    г) 53см.

5. Якщо бісектриса гострого кута паралелограма поділяє сторону на 8см і 5см починаючи від вершини тупого кута, то периметр паралелограма дорівнює... (б) 42 см)

а) 21см     б) 42см   в)36см     г)18см

2) Учні здають копії і заповнені перфокартки.

Перевіряються завдання учнів , які працювали на додаткових дошках. Учні звіряють своє написання з правильним розв’язанням. Виправляють помилки і ставлять бали. Те завдання , в якому багато учнів допустили помилки, вчитель пояснює детально.

ІІ. Розв’язування задач.

1. Мотивація навчальної діяльності.

2. Задача 21, стор.23- колективно.

Дано: ABCD- паралелограм 

          BM    AD ,  AM =  MD
          Р АВСD  =3,8см 

          РАВD =3м.

Знайти: BD ,  AB , AD ,  BC ,   CD.

3. Самостійна робота на 2 варіанти. Учні, які не допустили помилки в п’ятому завданні математичного диктанту, розв’язують задачу 2, а хто мав помилку той задачу 1.

За математичний диктант  8 б і  цю задачу 4 б, всього учень отримує 12 б.

Варіант 1.

1. Знайти периметр паралелограма ABCD , якщо бісектриса кута А ділить сторону ВС на відрізки 5см та 12см. Скільки розв’язків має задача?

2. У паралелограмі тупий кут дорівнює 1200 . Висота паралелограма, проведена з вершини цього кута, ділить сторону паралелограма на дві рівні частини. Знайти меншу діагональ паралелограма, якщо його периметр дорівнює 32 см.

Варіант 2.

1. Знайти периметр паралелограма ABCD , якщо бісектриса кута В ділить сторону АD на відрізки 6см та 10см.Скільки розв’язків має задача?

2. У паралелограмі прямий кут дорівнює 1200 . Висота паралелограма, проведена з вершини тупого кута, ділить сторону паралелограма у відношенні 2:3, починаючи від вершини гострого кута. Знайти сторони паралелограма, якщо його периметр 36см.

ІІІ. Підсумок уроку.

ІV. Домашнє завдання
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